

# **Звіт**

депутата Київської міської ради VIII скликання  
члена фракції «Об'єднання «Самопоміч»

**Таранова Андрія Володимировича**

про виконання депутатських повноважень

---

за період 01.12.2016 – 01.12.2017

*Андрій Таранов народився 14.11.1975 р. в м.Києві.*

*Освіта:*

*Після закінчення фізико-математичного ліцею № 145 м. Києва, у 1991 вступив на факультет прикладної математики Київського Політехнічного Інституту. У 1993 перейшов на факультет міжнародної інформації Інституту Міжнародних Відносин КНУ ім. Т. Шевченка, який закінчив у 1996 за спеціальністю «зв'язки з громадськістю».*

*Професійний досвід:*

*з 2005 року – партнер групи KWENDI (медіа-аудит, консалтинг та дослідження)*

*2004-2005 рр. – консультант з маркетингу та зв'язків з громадськістю телеканалу СТБ*

*2001-2002 рр. – викладав у Інституті Міжнародних Відносин курси маркетингових комунікацій та реклами*

*1995-2004 рр. – рекламні агентства Провід, Provid/BBDO, Media Direction Ukraine, посади від медіа-планера до директора агентства*



## Вступ

Виконання повноважень депутата Київської міської ради, що, відповідно до законодавства України, здійснюється на громадських засадах, можна умовно розділити на наступні три напрями:

1. Підтримка зв'язку з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян;
2. Участь у засіданнях Київської міської ради та засіданнях постійної комісії до якої обрано депутата;
3. Участь в роботі інших органів Київської міської ради, робочих, експертних групах, інших органів до яких депутата може бути обрано, делеговано чи призначено.

Всі напрямки роботи є однаково важливими і тому активна робота депутата на всіх вказаних ділянках однаково важлива для громади.

## 1. Підтримка зв'язку з громадою. Розгляд пропозицій, заяв і скарг громадян

Андрієм Тарановим разом із Олексієм Руденко було організовано роботу громадської приймальні у Солом'янському районі. Протягом року роботи Андрій Таранов провів 23 особистих прийомів на яких було прийнято понад 35 мешканців столиці. Крім того, у громадській приймальні помічниками депутата надавалися юридичні консультації та здійснювався прийом звернень громадян, на підставі яких формувались депутатські звернення.



**23**  
прийоми та  
зустрічі з  
громадою



понад **35**  
мешканців  
відвідали  
депутатський  
прийом



**153**  
депутатських  
звернень з  
питань громади

На основі отриманої від громадян і громадських організацій інформації, їх звернень, було направлено 153 депутатські звернення щодо здійснення ремонтних робіт будинків, міжбудинкових проїздів, асфальтового покриття доріг Солом'янського району, щодо усунення порушень, здійснення перевірок та надання інформації.

Всі кошти депутатського фонду були направлені на зміцнення матеріально - технічної бази навчальних закладів Солом'янського району. Всього було придбано технічного обладнання та інвентарю для восьми дошкільних навчальних закладів та сімох загальноосвітніх навчальних закладів Солом'янського району.

## **Напрями використання коштів Програми вирішення депутатами Київради соціально-економічних проблем, виконання передвиборних програм та доручень виборців**

Депутатський фонд був використаний наступним чином :

287 820 грн було використано на придбання технічного обладнання, меблів та інвентарю для загальноосвітніх навчальних закладів Солом'янського району;  
262 180 грн було використано на придбання технічного обладнання, меблів та інвентарю для дошкільних навчальних закладів Солом'янського району.

### **Інформація для запису на депутатський прийом**

**адреса громадської приймальні:  
просп. Повітрофлотський, 21/2, офіс 33, м. Київ**

**години проведення депутатських прийомів:  
2-й вівторок та 4-та п'ятниця місяця,  
16:00-18:00**

**телефон для довідок: (044) 221-23-71**

## **2. Участь у засіданнях Київради та засіданнях постійної комісії**

Починаючи з 1 грудня 2016 року було проведено 18 пленарних засідань, на яких було розглянуто понад 2700 питань порядку денного.

### **Постійна комісія з питань культури, туризму та інформаційної політики**

Рішенням Київради, Андрія Таранова було призначено до складу постійної комісії з питань культури, туризму та інформаційної політики (далі - Комісія). Як експерт в медіа галузі, Таранов А.В. був призначений відповідальним саме за напрямок інформаційної політики в роботі Комісії.

З проведених за рік 23 засідань Комісії Андрій Таранов безпосередньо брав участь у 15 засіданнях.

З матеріалами роботи Комісії, та всіма протоколами засідань можна ознайомитися на сайті Київради у відповідному розділі:  
<http://kmr.gov.ua/uk/comisii/3>

## **Рішення Київради, прийняті чи зареєстровані за ініціативи та/ чи подання депутата**

### **Зареєстровані проекти рішень**

**Проект рішення Київської міської ради №4549** «Про забезпечення дотримання законодавства в сфері охорони культурної спадщини на території міста Києва та затвердження Порядку державного управління у сфері охорони культурної спадщини у місті Києві»

### **3. Участь у роботі інших органів Київської міської ради, робочих, експертних групах, інших органах до яких депутата може бути обрано, делеговано чи призначено**

#### **Робоча група з питання реконструкції Солом'янського ландшафтного парку**

Протягом року разом з ініціативною групою по реконструкції Солом'янського ландшафтного парку та представниками КП «Київські парки», що є розробником проекту реконструкції проводились неодноразові зустрічі з питань встановлення меж, скасування землевідведень в межах парку та проведення ремонтно-відновлювальних робіт. За допомогою надісланих депутатських звернень громада отримала інформацію щодо балансоутримувачів майна парку, що потребує ремонту, щодо оренди земельних ділянок, що прилягають до ландшафтного парку та щодо можливості їх приєднання до території парку. При обговоренні самого проекту реконструкції Тарановим Андрієм надавались пропозиції та зауваження щодо відсутності на території парку капітальних споруд, подальшого розширення меж парку та підтримки функціонального зонування території парку для його повноцінного використання громадою міста.



## Пріоритети на 2018 рік

1. Робота в напрямку збереження пам'яток культурної спадщини міста Києва;
2. Роботи з реформування комунальних ЗМІ міста Києва;
3. Контроль за впровадженням прийнятого рішення «Про створення єдиної інформаційної бази пам'яток культурної спадщини міста Києва» та реалізації пунктів петиції «Щодо унеможливлення знищення історичних пам'яток у місті Києві»;
4. Сприяння здійсненню робіт капітального ремонту будинків, ремонту асфальтового покриття між квартальних проїздів та доріг Солом'янського району;
5. Контроль за реалізацією проекту реконструкції Солом'янського ландшафтного парку;
6. Контроль за реалізацією проекту «Покращення водопостачання та водовідведення у мікрорайоні Олександрівська слобідка Солом'янського району» ;

